

Добрый день, Наталья Геннадьевна!

К сожалению, вынужден Вас огорчить, я не смогу продолжить выполнение проекта в следующем году. На это есть 2 весомых причины. Вчера узнал, что на 11 класс переезжаю учиться в г. Санкт-Петербург, в гимназию No.177 Красногвардейского района для подготовки к экзаменам по физике и математике, т.к. поступать я собираюсь в университет гражданской авиации на пилота. Кроме того, я не смогу продолжить работу с моим текущим руководителем.

Но, все равно, я Вам очень благодарен. Во-первых, на Водном конкурс научил меня грамотно защищать свой проект, отстаивать свою точку зрения. Такого незаменимого опыта не даст ни одна областная или всероссийская олимпиада. Во-вторых, Водный конкурс познакомил меня с проблемами других регионов, расширил кругозор. Ну, и, конечно, я благодарен Вам за Ваш подход к моему проекту, за Ваши консультации, которые помогли посмотреть на работу с другой стороны.

Большое СПАСИБО Вам!!!

С уважением,
Георгий Старостин